

DECLARAȚIE DE INTERESE

sub numele/subscrisurata: **CSONA GYÖRGY** având funcția
 de **CONSILIER LOCAL CANDIDAT** la **CONS. LOC. ZAGON.**
 Nr. **1481028140318** din actul nr. **COM. ZAGON. NR 60. Jud. COVASNA.**

amând procedurile art. 292 din Codul penal privind faptul în declarație, declar pe propria răspundere:

1. Asociat sau acționar la societăți comerciale, companii/societăți naționale, instituții de credit, grupuri de interes economic, precum și membru în asociații, fundații sau alte organizații neguvernamentale:

Numărul și denumirea societății/companiei/instituției/grupului de interes economic/asociației/fundației/organizației neguvernamentale	Funcția deținută	Valoarea estimată a participației	Valoarea estimată a veniturilor realizate în perioada...
/			

2. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control ale societăților comerciale, ale regiilor autonome, ale companiilor/societăților naționale, ale instituțiilor de credit, ale grupurilor de interes economic, ale asociațiilor sau fundațiilor ori ale altor organizații neguvernamentale:

Unitatea/Instituția/Regia/Societate/Grup de interes economic/Asociație/Fundație/Organizație neguvernamentală	Calitatea deținută	Valoarea estimată a beneficiilor
/		

3. Calitatea de membru în cadrul asociațiilor profesionale și/sau sindicale

/		
---	--	--

4. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control, retribuite sau neretribuite, deținute în cadrul partidelor politice, funcția deținută și denumirea partidului politic

/		
---	--	--

5. Contracte, inclusiv cele de asistență juridică, consultanță juridică, consultanță și civile, obținute ori aflate în derulare în timpul exercitării funcțiilor, mandatelor sau demnităților publice finanțate de la bugetul de stat, local și din fonduri externe ori încheiate cu societăți comerciale cu capital de stat sau unde statul este acționar majoritar/minoritar:

Beneficiarul de contract/entitatea în care este încheiat contractul	Forma și conținutul contractului	Procedura prin care a fost încheiat	Tipul contractului	Data încheierii	Data expirării	Valoarea estimată
/						

Tipul societății					
Societate					
Tipul societății					
Societăți comerciale (Persoane fizice) anonimă, Asociații familiale, Cabinele fotografice, cabinetele medicale, societăți civile profesionale sau societăți civile profesionale, asociațiile de profesioniști, Asociația profesională a avocaților, Asociații de profesioniști, Asociații					

Prezentul document este valabil până la data de ...

Se declară public și răspund potrivit legii penale pentru inexactitatea sau caracterul incomplet al datelor menționate.

Prezenta declarație constituie act public și răspund potrivit legii penale pentru inexactitatea sau caracterul incomplet al datelor menționate.

Data completării
04.08.2016

Semnătura
[Signature]